1. Просклоняйте (письменно) в тетради существительные берёза, собака. Выделите окончания. 
2. Спишите предложения, вставляя слово Москва в нужном падеже. Укажите падеж.
Самолёт летел (над чем?) над Москвой (Т.п).
Мы видели внизу (что?) ……………… ( ).
(В чём?) В ………………. ( ) много высотных домов, зелёных парков. 
(Что?) ……………….. ( ) встречает гостей очень радушно.

3. Закончите предложения.( Устно)
1. Имя существительное – это _________________________________________________________________________,

 которая отвечает на вопросы _________, ________ и обозначает ______________________.
2.Изменение имен существительных по падежам называется ____________________________.
3.В русском языке ____________________ падежей.

 4. Прочитайте пословицы. Определите падеж существительного «друг». ( Письменно)
Без беды друга не узнаешь.(________________________________)
Старый друг лучше новых двух. (___________________________)
Сам погибай, а товарища выручай. (___________________________)
Друг познается в несчастье. (_________________________________)
Пьёшь у друга воду слаще мёда. (___________________________)
Друг дороже денег.(____________________________________)
